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(ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS) BOM - DIA A TODOS.

Havendo número legal de Vereadores e Vereadora, em nome de Deus dou por 
aberta a Sessão Ordinária do Io Período do ano de 2021, da Câmara Municipal 
de Sairé (CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS), em 26 de JANEIRO de 2021.

PF.CO AO 1° SECRETÁRIO ODE FACA A CHAMADA DOS SENHORES 

VEREADORES.

(DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA)

01- ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS;

02- DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA;

03- FERNANDO CABRAL DE ARRUDA;

04- EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA;

05- SEVERINO FERNANDES DA SILVA;

06- ALEXANDRA REJANE DA SILVA;

07- JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS;

08- MANOEL HERCULANO DA SILVA

L  09- OZÉIAS CAETANO DA SILVA

COMPARECERAM 09 VEREADORES

(ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS) PEQUENO EXPEDIENTE

(ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS1 PECO AO 1° SECRETÁRIO 
OIIF. REALIZE A LEITURA DAS MATÉRIAS RECEBIDAS:

1 - PROJETO DE RESOLUÇÃO N” 001 DE 2021, AUTORIA DA MESA 
DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES QUE DISPÕE 

"SOBRE A ALTERAÇÃO DOS VENCIMENTOS ]

-Presidente-

r
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PODER LEGISLATIVO
Câmara Municipal de Vereadores de Sairé/PE

CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS „
ISSIONADÒüv 1)A LAmakT  MUNICIPAL DE VEREADORES Dfi
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SAIRÉ-PE, ADEQUANDO AO SALÁRIO MÍNIMO ATUAL E DA OUTRAS
PROVIDÊNCIAS." O QUAL ENTRARÁ EM ÚNICA VOTAÇÃO.

2 - REQUERIMENTO N° 003/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR - 

ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS, QUE SOLICITA: A 

REALIZAÇÃO DA QUEBRA DE INTERSTÍCIO PARA QUE SEJA 

SUPRIMIDO O PRAZO DE INTERVALO DE TRAMITAÇÃO DAS 

VOTAÇÕES. O QUAL ENTRARÁ EM ÚNICA VOTAÇÃO.

3 - PROJETO DE LEI N° 01 DE 2021, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL QUE: "DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE 

REAJUSTE SALARIAL AOS SERVIDORES D R EXECUTIVO MUNI 

IPAL PARA ADEQUAÇÃO AO PISO NACIONAL, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS" O QUAL ENTRARÁ EM APRECIAÇÃO, Io E 2o 

VOTAÇÃO.

4 - AÍA DA 10° SESSÃO DO 4o PERÍODO DE 2020, A QUAL SERÁ 

DISCUTIDA E VOTADA EM ÚNICA VOTAÇÃO, PELOS 

VEREADORES DESTA CASA LEGISLATIVA.

(ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS1 PASSO PARA O 

HRANDF EXPEDIENTE - FACULTO A PALAVRA AO VEREADOR:

ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Aberta a sessão, passo a 

palavra ao vereador MANOEL HERCULANO DA SILVA, tem 10 minutos 

Vossa Excelência. - MANOEL HERCULANO DA SILVA: O vereador 

cumprimentou a bancada de situação e de oposição, todos os espectadores e

-Presidente-

" \
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PODER LEGISLATIVO
Câmara Municipal de Vereadores de Sairé/PE

CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS
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atípica, e agradeceu a todos os cidadaos Saireenses que compareceram para 

exercer a cidadania e escolheram seus representantes, e parabenizou a

todos. Afirmou que é necessário o contínuo progresso, e que é preciso

sempre ser melhor hoje do que foi ontem, para que o povo tenha uma vida 

melhor. Continuou a parte dizendo que os desafios estão postos a prova e 

que precisam lutar para vencê-los, e que ele sempre vai estar a disposição 

de quem precisar e para contribuir com o bem social. Disse que, diante de 

tudo que aconteceu, é preciso deixar tudo de lado e seguir em frente. 

Declarou o voto favorável a pauta, e aproveitou para registrar que os 

servidores não receberam os salários, ainda e pediu ao chefe do executivo 

celeridade para o pagamento de todos os servidores, apesar das dificuldades 

financeira do municipio. Afirmou, mais uma vez que está a disposição para 

ajudar a pedir recursos para voltar a ser um município 0.8, que hoje está em 

0.6, fato que dificulta muito as finanças do município. Disse, também, que 

a vida é feita de escolhas, e que o vereador Danúbio Herculano fez algumas 

que eram comprometedoras, apesar de respeitar. Agradeceu, e se despediu 

de iodos. - -ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a 

palavra ao vereador OZÉAIS CAETANO DA SILVA por 10 minutos pelo 

tempo regimental. - OZÉAIS CAETANO DA SILVA: Cumprimentou a 

mesa diretora, os secretários, e os demais vereadores nominalmente, bem 

como todos os funcionários e espectadores. Deu início a parte afirmando

estar animado com a nova legislatura por sentir que os vereadores estavam 

unidos para melhorar a vida de todos, e afirmou estar muito feliz por voltar 

a casa legislativa, e a parabenizou a todos. Falou dos debates da casa que, 

apesar dos atritos, sempre existem. Continuou o discurso falando do papel 

do vereador, que parece ser fácil e tranquilo, porém é difícil, e que poucas

\
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PODER LEGISLATIVO
Câmara Municipal de Vereadores de Sairé/PE

CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS _
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portar na oposição, e afirmou que esta muito mais maduro e responsável 

para fazer o papel de oposição e que todos são amigos, que serão tratados 

com ética e decência diante dos diversos assuntos. Afirmou que serão 

debatidos temas “derrotados” na outra administração, como o da nova 

entrada da cidade, e o programa de aração de terras. Disse, também, que 

conta com a participação de todos os vereadores para fazer o debate de 

maior nível possível. Declarou que está disponível a todos. Finalizou 

dizendo que está com muita alegria e que espera muito do governo 

executivo e que espera que o executivo converse melhor com o legislativo 

para que juntos possam melhorar a vida de todos. Cobrou o salário dos 

professores, que estão sem receber, bem como os funcionários, mas 

afirmou que o problema financeiro, pelo município estar como 0.6 dificulta 

muito a gestão, e que se precisa de compreensão. Agradeceu a todos e se 

despediu. -ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a 

palavra ao vereador EDINALDO FERREIRA DE OLIVEIRA, que 

dispensou a palavra, e que vai falar como líder. Facultou a palavra a 

vereadora ALEXANDRA REJANE DA SILVA, por 10 minutos. 

-ALEXANDRA REJANE DA SILVA: Cumprimentou todos os 

vereadores e a todos que assistem a reunião. Agradeceu a deus, e declarou 

o prazer que é voltar para a casa legislativa e trabalhar pela cidade, apesar 

de muitos dizerem que é um trabalho fácil, ressaltou a importância e 

complicação desse papel, mas que apesar das dificuldades é um sonho 

■§ i  poder trabalhar pela cidade que ela ama. Agradeceu a todos os eleitores que
g? O

confiaram nela, e saudou em especial a dona Natalia de Duda de Cazuza, 

que apesar de estar na UTI, mandou várias mensagens de apoio para a 

campanha. Disse que estava a disposição de todos, tanto dos colegas quanto
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“aperriar” todos, também. Disse que é uma pessoa como qualquer outra e 

que vai buscar aprender com todos, e trabalhar com todos e que é um 

agente do povo e que está lá para o povo. Ressaltou a importância de locais 

para crianças, que e importante que sejam inseridas com dignidade na 

sociedade. Declarou a vontade de fazer de Sairé uma cidade ótima para se 

viver, com merenda, escola, praças de qualidade. Agradeceu, mais uma vez 

aos amigos, familiares a deus, ao livramento do COVID, que a família, até

agora não foram acometidos, e aconselhou todos a ficarem em casa, se 

puderem, e relembrou os cuidados contra o vírus. Agradeceu e desejou um 

bom retorno a todos. —ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: 

Facultou a palavra ao vereador JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE 

DOS SANTOS por 10 minutos. - JOSÉ CLÁUDIO DE 

ALBUQUERQUE DOS SANTOS: Cumprimentou a todos os vereadores 

e vereadora, e agradeceu pela oportunidade. Afirmou que vai ser uma 

oposição responsável, que irá aplaudir os acertos e criticar os erres. 

Relembrou o atraso do pagamento dos funcionários públicos, e que afirmou 

que apesar da dificuldade, já se era sabido dos problemas financeiros. 

Continuou dizendo que estava disponível a todos e que era favorável a 

pauta do dia e declarou o voto. Declarou que possui idéias para o 

município, e que irá apresenta-los aos poucos, como uma escola técnica. 

Agradeceu mais uma vez, cumprimentou a todos, e finalizou a parte. 

-ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao 

vereador DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA, por 10 minutos. 

-DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA: Cumprimentou todos os 

presentes, o presidente da mesa e demais vereadores, bem como todos os 

espectadores. Iniciou a fala agradecendo todos os eleitores pela confiança.
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fala do vereador Manoel, sobre os professores, e lembrou que o vereador 

não criticava o atraso dos salários dos professores e que agora, critica,

r

apesar de estar correto por defender os professores, mas comentou a 

incoerência do opositor. Comentou, também, sobre o posicionamento 

político do irmão do vereador mencionado, que era do lado do ex-prefeito 

Everaldo. Ao final, afirmou que estava ali para fazer o bem, honrar os votos 

e proteger o distrito de insurreição, e disse que ia trazer proposta de 

segurança para o distrito na próxima reunião, que deu certo em insurreição 

e que vai dar certo em Sairé, e proposta de iluminação de LED para a 

cidade. Agradeceu e se retirou. -ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS 

SANTOS: Facultou a palavra ao vereador SEVERINO FERNANDES DA 

SILVA. -SEVERINO FERNANDES DA SILVA: O vereador 

cumprimentou a mesa diretora, todos os vereadores, funcionários e 

espectadores. Agradeceu a todos e principalmente a deus, e afirmou que 

sofreu uma perda na quantidade de votos, e que não foi por falta de 

trabalho, mas por campanha política contra ele. Afirmou que não tem 

maldade com ninguém, e nem tem ambição com a política, e faz porque 

gosta e faz de coração. Continuou dizendo que vai fazer seu trabalho pelos 

próximos 4 anos. Mencionou requerimentos que irá trazer novamente, 

como a reforma do posto de saúde de insurreição, e a questão da 

iluminação pública, bem como a quadra de insurreição. Reclamou da 

falsidade na política e disse que ele não conseguia ser falso, mas que apesar 

de tudo, os trabalhos serão feitos. Concedeu uma parte a vereadora Sandra 

de zé Albino. -ALEXANDRA REJANE DA SILVA: Agradeceu a parte 

e disse que ficou muito feliz por Zeca estar trabalhando na câmara e que 

trabalha muito bem, é uma pessoa que trabalha pelo povo, e que não sabia
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povo. Agradeceu a parte e disse que veio para trabalhar na câmara como 

Sandra de Zé albino, e morrer Sandra de Zé albino. -SEVERINO 

FERNANDES DA SILVA: Parabenizou a vereadora, pois é uma vereadora 

que trabalha pelo povo, assim como Manoel Herculano, e que eles são 

assim, e quem não gostar “beijinho no ombro . Continuou falando sobre a 

água no município, que será distribuída pelo caminhão pipa ,que será 

respeitada a ordem e que ninguém é melhor que ninguém para não receber 

na ordem. Mencionou os funcionários que trabalham na linha de frente do 

COVID, e pediu para os funcionários se preocuparem com os pacientes. 

Concedeu uma parte ao vereador OZEIAS CAETANO DA SILVA. 

-OZÉIAS CAETANO DA SILVA: Agradeceu a parte, e agradeceu a deus 

por, apesar de ter tido covid estar bem e com vida. Começou a parte 

dizendo que concordava com o vereador por pedir mais atenção dos 

funcionários com os pacientes que são atendidos pela internet ou pelo 

telefone e pela ‘telemedicina’. Parabenizou a discussão pelo COVID, e é 

mencionou a necessidade da prevenção e disse que seria bom trazer a 

secretária de saúde na próxima reunião com intuito informativo. 

-SEVERINO FERNANDES DA SILVA: Continuou a fala mencionando a 

saúde, e reclamou sobre a questão da ambulância, e que seja comprada uma 

para o município. Agradeceu pelo tempo de fala e se despediu. 

-ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Passou a palavra ao 

vereador FERNANDO CABRAL DE ARRUDA por 10 minutos. -
0*5

JT FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: O vereador abriu o discurso
-4̂  »
J? c parabenizando os vereadores por alcançarem o pleito e agradeceu os votos 

{ e afirmou estar disposto a buscar, junto com os demais vereadores, o
i » *«

melhor para a cidade. Mencionou a importância do janeiro branco e contou
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chegada da vacina contra o COVID, apesar de ser em pouquíssima 

quantidade, e aproveitou para relembrar dos perigos do vírus e das 

necessárias precauções a serem tomadas. Continuou o discurso falando dos 

problemas com os carros do município. Falou da lei Aldir Blanc, e afirmou 

que funcionários públicos estavam cadastrados irregularmente, mas que o 

poder público está tomando as devidas providências. Continuou falando 

sobre a lei, que proíbe que pessoas que tem emprego formal, recebam o 

auxilio provido pela lei. Encerrou falando a população que o novo prefeito 

está trabalhando incansavelmente para fazer o melhor para a população. 

-ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Passou a palavra ao
r

primeiro secretário para fazer o uso da palavra. -DANÚBIO 

EVANGELISTA VIEIRA: Passou a palavra ao vereador ZACARIAS 

GESSE PEREIRA DOS SANTOS para fazer o uso do tempo regimental de 

10 minutos. -ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: 

Cumprimentou todos, os secretários, vereadores nominalmente e 

espectadores. Começou o discurso falando da importância da primeira 

reunião, e agradeceu a deus pela oportunidade de estar em mais um ano 

legislativo para fazer o melhor pelo povo de Sairé. Mencionou a fala do 

vereador Nando, que falou sobre a situação de carros municipais que 

estavam sem motor, e afirmou que tinha de ser investigado quem mandou 

fazer tal ato, e reclamou que o que foi feito, foi feito com o povo, que perde 

com toda essa prática de política desleal. Afirmou, também, que o 

ex-prefeito deixou o INSS do município ‘zerado’, e disse aos vereadores e 

espectadores que os funcionários não podem ficar no prejuízo, e avisou que 

a justiça está sendo feita. Agradeceu, mais uma vez a deus, a família e ao 

povo de Sairé. -DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA: Passou a palavra

A
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DOS SANTOS: Passou a palavra aos líderes de bancada. Passou para o 

então líder de bancada por ser o mais votado MANOEL HERCULANO, 

que dispensou o uso da palavra. Passou, então, para o líder de situação 

EDNALDO FERREIRA. -  EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA: 

Cumprimentou todos os presentes, os vereadores nominalmente, e os 

espectadores pelos meios de comunicação. Falou que está muito feliz de 

estar na casa legislativa e que admira todos os que estão trabalhando para 

melhorar a vida da cidade. Mencionou a importância da vacina, apesar da 

pouca quantidade. Mencionou o sucateamento dos veículos municipais e a 

questão do motor e registrou que todo esse problema atinge o povo. Frisou, 

também, o repasse do FPM que veio zerado, o que prejudica a gestão atual, 

mas afirmou que a gestão junto aos secretários buscam concertar os 

problemas deixados pela ex-gestão. Mencionou que o atual prefeito está a 

disposição e que estão trabalhando para fazer a cidade seguir no rumo 

certo. Agradeceu o tempo de fala, e se despediu. -ZACARIAS GESSE 

PEREIRA DOS SANTOS: Passou a ordem o dia.

ORDEM DO DIA

(PRESIDENTE) CONVIDO OS SENHORES VEREADORES E 

SENHORA VEREADORA PARA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DAS 

SEGUINTES MATÉRIAS.

4? 1 - VOTAÇÃO DO PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 001 DE 2021,

AUTORIA DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
o'? f"

VEREADORES QUE DISPÕE "SOBRE A ALTERAÇÃO DOS 

VENCIMENTOS DOS CARGOS COMISSIONADOS DA CÂMARA

mailto:camaramunicipalsaire@gmail.com


PODER LEGISLATIVO
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SALÁRIO MÍNIMO ATUAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS." OSS *
VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM 

SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ.

APROVADO POR 9 VEREADORES

2 - REQUERIMENTO N° 003/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR - 

ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS, QUE SOLICITA: A 

REALIZAÇÃO A QUEBRA DE INTERSTÍCIO PARA QUE SEJA 

SUPRIMIDO O PRAZO DE INTERVALO DE TRAMITAÇÃO ENTRE 

AS VOTAÇÕES. OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO 

PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ.

APROVADO POR 9 VEREADORES

3 - APRECIAÇÃO, V  E T  VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 01 DEt
2021, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE: 

"DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE REAJUSTE SALARIAL AOS 

SERVIDORES DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL PARA 

ADEQUAÇÃO AO PISO NACIONAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS" 

OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM 

SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ.
jr

APROVADO POR 9 VEREADORES

4 - VOTAÇÃO DA 10a SESSÃO DO 4° PERÍODO DE 2020. OS 

VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM 

SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ.

APROVADA POR 9 VEREADORES
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PODER LEGISLATIVO
Câmara Municipal de Vereadores de Sairé/PE

CASA PEDRO JOSE DOS SANTOS _________
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(PRESIDENTE) Encerro a sessão e fica marcada a próxima sessão para o dia

23 DE FEVEREIRO de 2021, as 09:00 horas.

I
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